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Ze zasedání zastupitelstva obce

Dotaci z Programu obnovy venkova 
Jihočeského kraje ve výši 119 000 Kč na 
výměnu oken jsme plně využili a v dneš-
ní době již 13 ks nových plastových oken 
zdobí budovu parlamentu v Podolí. Celko-
vé výdaje byly ve výši 227 307 Kč a vlast-
ní podíl, který byl hrazen z rozpočtu obce,
byl 108 307 Kč. Koncem září byla dotace 
s Krajským úřadem i vyúčtována. Reali-
zátorem výměny oken byla firma Vekra.

Po půl roce očekávání jsme konečně 
obdrželi rozhodnutí o poskytnutí dotace 
z Ministerstva kultury na obnovu kultur-
ních památek prostřednictvím obcí s roz-
šířenou působností, kde jsme žádali o do-
taci na poslední etapu udržovacích prací 
na opěrné a ohradní zdi hřbitova v Rati-
bořicích. V současné době se již opravě 
zdi věnuje stavební firma František Kášek,
která podala ve výběrovém řízení nejlepší 
nabídku. Celkové rozpočtové náklady na 
opravu jsou stanoveny ve výši 587 020 Kč,
kýžená dotace je ve výši 469 000 Kč. Do 
poloviny listopadu by měla být oprava do-
končena.

Koncem července byly dokončeny prá-
ce na opravě učebny v budově Mateřské 
školy. Po svázání jižní části celého objek-
tu, nových omítkách a s výměnou elektri-
cké instalace se provedla i částečná sa-
nace objektu a v současné době slouží 
rekonstruovaná místnost jako poslední 
kmenová učebna waldorfské školy. Ta si 
v srpnu instalovala novou dřevěnou podla-
hu a zkompletovala místnost pro učebnu 
i s přilehlou šatnou ze svého rozpočtu, 
aby ji mohla již k 1. září využívat. Celkové 
náklady se vyšplhaly na 1 130 612 Kč.

Další akcí byla úprava veřejného osvět-
lení ve Vřescích, při které měly být de-
montovány staré stožáry se sodíkovými 
svítidly a mělo dojít k jednoduché insta-
laci 12 ks nových stožárů s LED světly. 

Zastupitelstvo obce se sešlo ve středu 14. 9. 2023
Bohužel jsme zde narazili na problém s 
uložením původní kanalizace, a to přesně 
v trase umístění jednoho ze stožárů. Nej-
prve muselo dojít k prostupu pod kanali-
zací k uložení kabelového vedení a po do-
hodě s majiteli i k částečnému navrtání 
kamenné podezdívky, jinak by nebylo mož-
né stožár vůbec umístit. 

V červenci byla v kulturáku obnovena 
po deseti letech parketová podlaha. Par-
kety byly kompletně zbroušeny a opatře-
ny tvrdým dvousložkovým lesklým lakem.  

V rámci projektových příprav na příš-
tí, popř. další roky, jsme oslovili projek-
tanty na opravu lesní cesty ve Starých 
horách, opravu místní komunikace spoj-
ky (Vřesce/Dub) a na obnovu vodní nádr-
že v Dubu. Na všechny zmiňované akce 
by měly být vypsány v příštím roce do-
tace a jak je známo, bez dobré přípravy, 
dobrého projektu a vydaného stavebního 
povolení nemá smysl ani o dotaci žádat. 
Štěstí přeje připraveným, tak uvidíme, 
zdali budeme v nějaké žádosti úspěšní. 

V současné době opravujeme část deš-
ťové kanalizace v Dubu právě s přítokem 
do vodní nádrže a v dohledné době nás 
ještě čeká výměna aeračních membrán
a montáž nového nerezového odtokové-
ho žlabu na čističce odpadních vod v Rati-
bořských Horách.

Z důvodu opravy povrchu na komuni-
kaci II/134 v úseku Mladá Vožice (čerpací 
stanice) k místní komunikaci Flosman,
došlo k úplné uzavírce tohoto úseku v 
období od 10. 10. 2023 do 31. 10. 2023. 
Objízdná trasa je přes Dubinu.

V dalších bodech 

Zastupitelstvo obce schválilo darova-
cí smlouvu mezi Dobrovolným svazkem 
obcí – Mikroregion Venkov, v souvislosti 
s nákupem nádob na separovaný odpad 

v počtu 3 ks a v zůstatkové hodnotě
51 255,60 Kč v rámci realizace projektu 
„obnova nádob na separovaný odpad v 
Mikroregionu Venkov“, který byl spolu-
financován Jihočeským krajem v rámci 
programu obnovy venkova Jihočeského 
kraje v roce 2017.

Zastupitelstvo obce schválilo projekt 
víceúčelového hřiště ve Vřescích.

Zastupitelstvo obce schválilo záměr na
prodej traktorové travní sekačky v nepo-
jízdném stavu na náhradní díly za zbytko-
vou cenu ve výši 40 000 Kč. 

Zastupitelstvo obce neschválilo zá-
měr na prodej části pozemku p.č. 49/5
a p.č. 9/4 v k.ú. Ratibořské Hory.

starosta

Obec
Ratibořské

Hory

hledá

kronikáře/kronikářku

Máte zájem o historii obce
a její současné dění?
Staňte se právě vy
kronikářem obce 

a zapište se tak do dějin obce.
Přihlášky a bližší informace

na OÚ Ratibořské Hory
e-mail:

obec@rat iborskehor y. cz

tel: 381 283 450

Za tuto funkci náleží odměna.



2OZVĚNY Z RATIBOŘSKÝCH HORzáří 2023

V í t e ,  ž e . . .

Red.

. . . na obecním úřadu si můžete zakoupit kalendáře s do-
bovými fotografiemi Táborska, cena 80,– Kč . . .. . .
. . . školní jídelna vaří i pro cizí strávníky za cenu 95,– Kč . . .. . .
. . . podzimní večery můžete strávit čtením knih, které si 
můžete zapůjčit v Místní lidové knihovně, bližší informace 
na tel.: 381 283 450, p. Makovcová . . .

Na Svatého Václava se na náměstí v Ratibořských Horách sešli 
někteří spoluobčané, kteří během dopoledne uklidili park, umyli 
informační vitríny, zasadili na 400 cibulek tulipánů a narcisů a bez 
povšimnutí nenechali ani sochu Sv. Barbory, která naše náměstí 
zdobí od roku 2015. Barborka dostala největší péči, potřebovala 
obrousit, opravit dutinu v zadní části a nakonec pořádně natřít 
ochranným nátěrem. Už jsou v plánu další akce, o kterých budou 
naši občané včas informování.

Zvelebení náměstí v Ratibořských Horách

Red.

Krajský úřad Jihočeského kraje zrušil rozhodnutí MěÚ Tábor, 
stavebního úřadu a vrátil mu věc k dalšímu řízení. Stavební úřad
MěÚ se dle kraj. úřadu dopustil řady chyb, a i dokumentace staveb-
níka byla v mnohém neúplná a nepřesná. Na základě tohoto stano-
viska nás na radě navštívil pan Ing. Josef Vokoun, předseda společ-
nosti Rynagro, která vlastní zemědělské družstvo v Ratibořských 
Horách. 

P. Vokoun se na radu přišel zeptat, jaká je nálada v obci a zdali by 
lidé s výstavbou nyní souhlasili. Rada namítla, že stávající projekt 
lidem vadí, protože ohrožuje kvalitu života lidí nejen v jeho blízko-
sti. Opět byla položena otázka, co lidem v obci tento projekt přinese 
a opět p. Vokoun řekl, že v areálu bude 5-10 pracovních míst a obec 
získá daň z nemovitosti. Tudíž jsme se nic nového nedozvěděli a ví-
me, že tento projekt není pro obec přínosem. Na opravu stávajícího 
areálu bez jeho rozšíření p. Vokoun rozhodně nepřistoupí, protože 
to pro něj není ekonomicky výhodné. Následně poukázal na vlože-
né investice do projektu, které měly být cca 3 miliony korun, ale při 
předchozím jednáním s jedním ze sousedů se jednalo o částku po-
loviční. Další obranou pana Vokouna bylo, že kdyby tušil, že bude 
proti tomuto projektu odpor, tak by se do toho nepouštěl. S čímž 
též nelze souhlasit, protože i přes odpor, který vznikl po zahájeném 
územním řízením v souvislosti s rozšířením areálu, tento projekt 
nezastavil. Další překvapivou informací bylo, že Rynagro lidem za-
půjčí techniku s řidičem až na základě odpovědi na otázku: „Pode-
psal jste petici?“ Sami si můžete domyslet, komu bude technika 
půjčena. Přitom se jedná o zpoplatněnou službu, nikoliv o dobro-
činnost. Závěrem snad jen, jedná se o byznys a o lidi tady rozhodně 
nikomu nejde. Buďme k sobě ohleduplní a mysleme na své okolí 
dřív, než bude pozdě.

Jak je to s výstavbou velkokapacitního
kravínu v Ratibořských Horách?

místostarostka

Kalendář akcí Kalendář akcí Kalendář akcí 
Termín Kde Akce

20. 10.
2023

od 18:00

28. 10.
2023

od 14:00

29. 10.
2023

od 19:00

2. 12.
2023

od 15:00

3. 12.
2023

od 16:00

10. 12
2023

od 14:00

Sál obce RH

Sál obce RH Halloween

Mikulášská

Sál obce RH

Náměstí v RH

Penzion tvrz
v Dubu

Sál obce RH

Povídání o těžbě stříbra
v Rat. Horách a okolí
Přednášející F. Krejča

Divadelní představení Hračka,
zahraje divadelní soubor
z Mladé Vožice VOŽIVOT

Vánoční pohoda
a svařené víno

Adventní trh
a tradiční Rozsvícení
stromečku v RH

Red.

Byla jsem oslovena svými voliči, zda by bylo možné zajistit vy-
vezení kontejneru na šatstvo. Vše se zdálo jednoduché. Zavolala 
jsem na příslušné telefonní číslo, kde přislíbili vyvezení kontejne-
ru a dokonce písemně potvrdili termín. Bohužel po termínu “náš” 
kontejner vypadal ještě hůře. Při dalším telefonátu už nikdo číslo 
nezvedl a ani na e-mail, ve kterém jsem poslala i fotodokumentaci 
mi nikdo do této doby neodpověděl. Stejné zkušenosti mají bohu-
žel i v okolí. Proto jsme domluvili spolupráci s Organizací MAS 
krajina srdce, která má projekt ŠATNÍK v Táboře, kam si chodí lidé 
pro potřebné věci. V sobotu 28. 10. v době pořádání Halloweenu 
od 14 do 17 hod. bude sběrné místo na vyřazené nepoškozené 
oděvy a obuv v prostoru Ratibořské hospody. Z. Marešová

Čas víkendu je doba, kdy někdo odpočívá, jiný se snaží dohonit to, 
co přes týden nestihli. Každý má svou představu, jak by měl víkend 
probíhat. Všichni (nebo alespoň většina) má možnost si přispat,
sejít se u nedělního oběda nebo si vychutnat nedělní odpoledne na 
zahrádce. Jiní v tuto dobu ale nelení a už od brzkých ranních hodin 
řežou, sekají, přitloukají nebo jezdí mezi domy na hlučných strojích.
Hluk neutichne ani v poledne. Milí spoluobčané, zamyslete se nad 
tím, jakou činnost a v jakém čase provádíte, abyste tím nerušili vaše
okolí. Víme, že tyto věci se dají řešit vyhláškou, ale vždy je lepší se 
domluvit a vyjít si vstříc, být k druhým ohleduplný a rušivé činnosti 
nechat spíše na sobotu, která jak někteří ještě pamatují, bývala 
pracovním dnem.

ODPADY

OHLEDUPLNOST

Ptáte se proč touto veřejnou formou? Chtěla bych, abychom se 
všichni nakazili pozorností, láskyplnou vstřícností a péčí nejen
o sebe, ale i o druhé. Jsem jedna z těch, jejíž “HORSKÉ KOŘENY” 
sahají několik staletí nazpátek. Vím o tom, jak si mnozí osadníci 
vzájemně sloužili a bylo jim tady spolu moc dobře. Mně je taky
dobře, tedy úplně suprově! Mám kolem sebe Marešovy, Pěknicovy, 
Ripplovy, paní Vaněčkovou. Je mi zde s nimi jako v ráji. Budiž jim 
toto poděkování aspoň malou odměnou.

Do redakce přišlo: PODĚKOVÁNÍ

babička Venda Sejkorová roz. Klírová 
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Red.

Divadlo

V sobotu 29.7. hráli na Konopišti slavní herci a my jsme se toho zúčastnili. Představení Noc na Karlštejně se odehrálo 
pod hvězdami v zahradách zámku Konopiště. V příštím roce se opět plánuje výlet za kulturou pod záštitou obce.

Noc na KarlštejněNoc na Karlštejně
            tentokrát na Konopišti             tentokrát na Konopišti 
Noc na Karlštejně
            tentokrát na Konopišti 

V Ratibořicích se letošní léto nezahálelo. V červnu se dobrovol-
ní hasiči pustili do rekonstrukce sociálního zařízení v klubovně. 
Socialistické záchody to již opravdu potřebovaly. Místostarostka 
prosadila na radě obce stavební úpravy stávajících prostor a násled-
ně zajistila dodání veškerého stavebního materiálu. Nejdůležitější 
úkol byl ale na dobrovolných hasičích a sousedech, kteří díky 
aktivnímu přístupu vše dokázali zrealizovat svépomocí v rekordně 
krátkém čase. Všem, co se zapojili, patří velké poděkování.

Vydařené léto v Ratibořicích

Dále se podařilo přemístit dětské hřiště, které bylo umístěno v ne-
vyhovujícím prostoru v zatáčce a v těsné blízkosti komunikace. 
Novým místem je zatravněná plocha se vzrostlými stromy na návsi. 
Hřiště bylo doplněno o nové hrací prvky a v příštím roce se při-
pravuje jeho další rozšíření. Tuto akci nezastavil ani nejteplejší den 
v roce. Dobrovolní hasiči pod velením pana Josefa Slabého pře-
sunuli stávající dřevěnou konstrukci s houpačkami a skluzavkou, 
dětský kolotoč i lavičky. Nemalou měrnou přispěl také Luboš Hodný
se svou technikou. Děti neváhaly a již následující víkend 12. 8. vše 
vyzkoušely na Setkání rodáků z Ratibořic.

Setkání Ratibořských rodáků se konalo 12. 8. a opět se velmi vyda-
řilo díky výborné práci SDH a spol. Na akci zvaly stylové pozvánky
s kresbou místního kostelíku.

Poslední prázdninový víkend se 
každoročně v Ratibořicích koná Pou-
ťová zábava. Maminkám již delší 
dobu scházelo vyžití pro jejich rato-
lesti, proto se rozhodly uspořádat 
zábavné odpoledne pro děti. O po-
moc s realizací požádaly naši místo-
starostku, která je takovým akcím 
nakloněna. Během odpoledne si 
děti mohly vyzkoušet chůzi na chů-
dách, skákání v pytlích, přetahová-
ní lanem, střílení lukem a mnoho 

Během léta se podařilo zatravnit původní tenisové kurty, které již 
delší dobu nikdo nevyužíval. Jiří Kolací si vzal za své jak pravidelné 
zavlažování zaseté trávy, tak natření a opravu plotu kolem hřiště. 

dalšího. Zábavu si děti mohly užít i na skákacím hradu, při dělání 
velkých bublin nebo ve výtvarném koutku. Všechny děti dostaly 
poukaz na točenou zmrzlinu do stánku v Ratibořských Horách a 
balíček plný odměn.

Večer se obloha zatáhla a přihnal
se vydatný déšť, bez kterého si již 
pouťovou zábavu na letním parketě
ani nedokážeme představit. Na dobré
náladě to však nikomu neubralo a 
všichni se dobře bavili. 

Celý večer se nesl ve veselém duchu
i díky kapele Allegro Band, která zde 
již hrála po deváté.

Věříme, že obyvatelům Ratibořic je-
jich nadšení vydrží a i další léto bude 
plné takto krásných akcí.
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V Podolí hořelo
V neděli 1. 10. před třetí hodinou ranní dostal starosta SDH z Ratibořských Hor Milan 
Dvořák informaci o požáru v Podolí. Jednotka SDH okamžitě vyrazila na pomoc s ha-
šením a zajištěním objektu. Při požáru zasahovali profesionální hasiči ze stanice Tábor
a jednotky SDH obcí Tábor a Ratibořské Hory. Chata v době příjezdu hasičů hořela
v plném rozsahu a uvnitř naštěstí nikdo nebyl. Hasiči si museli poradit s tím, že uvnitř 
objektu byly dvě propanbutanové láhve a na střeše solární panel. V 3:34 hodin velitel 
zásahu nahlásil lokalizaci požáru a o hodinu později úplnou likvidaci. Příčina vzniku
požáru je v šetření.

Děkujeme všem hasičům za jejich nasazení a velmi si vážíme jejich práce.

Zároveň chceme upozornit na zablokovanou obecní cestu, která zkomplikovala průjezd 
zasahujících jednotek hasičů. Prosíme tedy občany, aby nechávali cesty průjezdné, 
protože nikdy nevíte, co se může stát, kdo bude potřebovat pomoci, často jde o vteřiny.

POSVÍCENÍ
V pátek 29. září proběhla již podruhé
v sále obce Posvícenská zábava. 
Místní hasiči zajistili hudbu i občer-
stvení a umožnili spoluobčanům sejít 
se, popovídat si, zatancovat a prožít 
spolu tento slavnostní čas. Bohužel
i přes veškerou snahu byl sál polo-
prázdný a lidé zůstali raději doma. 
Hasičům patří velké poděkování za to, 
že se snaží o pozvednutí kultury v naší 
obci. Věříme, že příští rok se podaří 
sál naplnit smíchem, tancem a dobrou
zábavou. red. Redakce (Zdroj: Facebookové stránky HZS Jihočeského kraje)

Hasičská sezóna 2023
Letošní hasičskou sezó-
nu jsme vzali pěkně za
hadice a zúčastnili se
5ti výročních soutěží. 

17. 6. v Sudoměřicích u Tábora, kde jsme 
se před útokem museli pomocí loďky a 
uhelných lopat zdolat určenou trasu. 
Ženy si dopádlovaly pro 3. místo a muži 
pro 6. místo.

24. 6. v Mitrovicích jsme jednoho člena
z týmu dopravovali na základnu na tra-
kaři. Tentokrát to dopadlo naopak, ženy 
získaly 6. místo a muži 3. místo.

15. 7. v Náchodě si pro nás připravili po-
dlézání kulatiny a přeskakování balíků. 
Ženy 3. a muži 6. místo.

19. 8. v Beranově Lhotě před útokem
celé družstvo prolézalo autem. Všechny
3 naše družstva získali stejné umístění na
bedně a to 2. místo pro ženy, muže i děti.

2. 9. V Zárybničné Lhotě jsme zakončili 
sezónu tradičním sáním z potoka, kde si 
horští Plameňáci vysáli krásné 2. místo, 
ženy 3. a muži 5 místo.

Všem členům chceme poděkovat
za jejich nasazení a aktivitu,
při které je vidět, že nás to baví
a hasičský sbor v naší vesnici
jen tak nezanikne. 

Rodičům chceme poděkovat
za jejich vstřícnost, že si své
mladé hasiče dovezou na místo
konání a samozřejmě za podporu
a pomoc při soutěžích.
Všichni se těšíme na další
sezónu v roce 2024.

Za SDH starosta Miloslav Dvořák
a velitelka Věra Koblicová

V Zárybničné LhotěV Zárybničné LhotěV Zárybničné Lhotě

V Beranově Lhotě
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Ze školství
Září v mateřské školeZáří v mateřské školeZáří v mateřské škole

Kolektiv  MŠ

Jsme jednotřídní mateřská škola a pro letošní rok máme za-
psaných 20 dětí od dvou do šesti let ze spádových oblastí Obce 
Ratibořské Hory. Máme zapsány i děti s individuálním vzdělává-
ním, které pak pokračují v základní škole Waldorfské.

V měsíci září jsme se nejvíce věnovali adaptaci. Nové děti se
seznamovaly s prostředím třídy, zahrady, s kamarády i s učitel-
kami. Snažili jsme se je zaujmout zajímavou hračkou tak, aby pře-
chod od rodičů do třídy byl pro ně co nejméně stresující. 

Hráli jsme společně několik pohybových her – „Kolo, kolo“, 
„Na jména,“ hry s míčem a padákem… Byli jsme rádi, že většina 
dětí se spontánně zapojila do hry s ostatními.

Nenásilně jsme se seznamovali s pravidly třídy, prohlédli si 
všechny hračky a objevovali co všechno ve třídě i na zahradě najde-
me. Děti si zvykají na větší skupinu dětí kolem sebe a také na to, že 
nemůžou mít vše, na co si vzpomenou, že se musí s ostatními 
kamarády domluvit a rozdělit. Snažíme se o klidné jednání a vy-
světlování situace. 

Děti umí spoustu věcí, jsou šikovné, nestydí se, reagují a odpo-
vídají na naše otázky. Velice jim chutnají obědy i svačinky ze školní 

Waldorfská základní škola v Ratibořských Horách má ve školním
roce 2024/2023 sedm tříd o celkovém počtu sto dvacet pět žáků. 

Celé září bylo ve znamení vlastivědných výletů, exkurzí a adap-
tačních pobytů. Jako v předchozích letech se čtvrté třídě podařilo, v 
rámci epochy „Ze zrna chléb“, sklidit obilí a vymlátit jej z klasů. 
Dalším krokem bude obilí namlít na mouku a napéct chleby, o které 
se podělí na říjnové měsíční slavnosti se zbytkem školy. Děti tak po-
znají hodnotu chleba a zakusí veškeré práce, které jsou k jeho upe-
čení třeba. Třetí třída již obilí na příští rok zasela a těší se na úrodu.

Každý měsíc se koná měsíční slavnost, v jejímž rámci mají uči-
telé, žáci i rodiče jedinečnou příležitost nahlédnout do všech tříd
a zjistit, co se, v kterém ročníku probírá a čím třídy výukově žijí. V tom-
to roce máme poprvé sedmou třídu, a další šestá třída převzala 
patronát nad prvňáčky. Tato koncepce šesťákům přináší uchopení 
odpovědnosti a dopomáhá k lepší adaptaci nových žáků do sociál-
ního organismu školy. V této pedagogické praxi budeme pokračo-
vat i v následujících letech vývoje školy.

Srdečně zveme všechny obyvatele obce Ratibořské Hory na

kuchyně. Vedeme je k samostatnému zapojování do společných
aktivit (hry, cvičení, tvoření i úklid po činnostech). Budeme se sna-
žit navozovat radostnou a tvůrčí atmosféru ve třídě a pocit bezpeč-
ného zázemí. Čeká nás spousta zábavy, ale i poučení. Rozvíjíme
sociální, sebeobslužné a pohybové dovednosti, grafomotorický pro-
jev, schopnosti zrakové, sluchové i řečové. Budujeme základy pro 
budoucí matematickou gramotnost, trénujeme krátkodobou paměť,
schopnost soustředění a řadu dalších věcí, vždy podle možností 
každého dítěte. Soustředíme se na správné procvičování mluvidel 
a logopedické chvilky, protože velká část dětí má problémy se správ-
ným vyslovováním. Tomu nám napomáhají básničky, písničky, rytmi-
zace, tanečky, pohádky i vyprávění vlastních zážitků. Seznamujeme 
děti i s pohádkami z různých zemí – multikulturní výchova.

Přejeme všem dětem hodně zdraví, žádné rýmy, kašle a teploty,
aby byly v naší školce spokojené, cítily se v bezpečí a měly kolem 
sebe kamarády, na které se budou každý den těšit.

plánované akce školy. V pátek 10. listopadu v
16:30 hod. nás čeká Martinská slavnost, jenž 
bude zahájena na zahradě školy. V sobotu
9. prosince od 13:00 hod. proběhne v obec-
ním sále Adventní jarmark s doprovodným 
programem.

Waldorfská základní škola Mistra Jana

V rámci rozvoje školy se povedlo, ve spolupráci s obcí, plánované
rozšíření výukových prostor. Dále byl podán projekt na vytvoření spe-
cializovaných tříd na výuku přírodních věd, dílen a výtvarné výcho-

vy. Velkou pomocí byl pro nás vstřícný přístup
zastupitelů obce a starosty Radka Lamboje.

V případě zájmu o výuku vašeho dítěte v naší
škole nás neváhejte kontaktovat. V některých 
třídách jsou stále volná místa, která možná 
čekají právě na vás.
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Jubilejní 40. ročník závodu motocyklů do
Strmého vrchu se jel v sobotu, 16. září
v Chýnově. Pořadatelem byl Motosport 
Chýnov ve spolupráci s městem Chýnov. 
Na start se postavilo celkem 97 závodní-
ků a jejich počínání přihlížely bezmála tři 
tisícovky spokojených diváků. V katego-
rii dětí získal bronzovou medaili teprve
dvanáctiletý Milan Pražma z týmu Full
Gas.       Gratulujeme a přejeme
              mnoho dalších úspěchů.

Bronzová medaile
do Ratibořic

Red

SOKOL – CVIČEBNÍ SKUPINA ŽENY 2
PŘIJĎTE

      MEZI

         NÁS

Přijďte si zacvičit, protáhnout ztuhlé svaly a posílit ty ochablé.

Navíc se společně zasmějeme, popovídáme si, vyměníme si recepty

nebo naplánujeme zajímavé výlety, přednášky či různě zaměřené společné akce. 

Scházíme se každou středu od 20:00 hod v tělocvičně. V létě jsme například byly

na výletě za jednou z nás, která byla na třítýdenním lázeňském pobytu v Třeboni.

Z. Marešová

Ukázka rehabilitačního cvičení • Přednáška na téma zdraví • Barborková slavnost

PODZIMNÍ AKCE
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Z MATRIKY

Životní jubileum
oslavili:

Red.

Všem jubilantům přejeme hlavně hodně zdraví !!!

paní Marie Černá
při podpisu pamětní knihy

paní Věra Stradová
při podpisu pamětní knihy

září 2023

70 let
Milan Koki z Rat. Hor

75 let
Marie Vaňková z Dubu

Věra Stradová z Rat. Hor

80 let
Josef Bejdl z Rat. Hor

89 let
Marie Černá z Dubu

Rozloučili jsme se: 
Martin Bednář  (*1973)

Karel Zeman  (*1961)

Valerie Menšíková z Rat. Hor

Anita Školová z Rat. Hor

Jakym Louise z Rat. Hor

Vítáme:

Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky doplňovaček na obecním úřadu do konce října 2023 dostanou sladkou odměnu.

Luštění pro děti
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září 2023

Fotbalový klub SK Ratibořské Hory

VÝSLEDKY PODZIM 2023 

Prázdniny utekly jako voda, byly 
super, ale pro někoho příliš krátké. 
Kluci a holky z SK Ratibořské Hory 
se ale těšili nejen na školu, ale hlavně 
také na novou fotbalovou sezónu.

Začali jsme se scházet již na začát-
ku srpna. V sobotu 5. 8. jsme se zú-
častnili turnaje v Bechyni. Turnaj byl 
těžký, počasí bylo škaredé, ale pře-
sto jsme se rádi zúčastnili. Odměnou 
nám byl pohár za 2. místo pro pří-
pravku, pohár za 3. místo pro mladší 

Mládežnická družstva SK Ratibořské HoryI. B třída mužů – skupina C
TJ Hradiště – SK Ratibořské Hory     2 : 0

SK Ratibořské Hory – FK Protivín B     3 : 1

FC Chyšky – SK Ratibořské Hory     0 : 0

SK Ratibořské Hory – Sokol Chotoviny    1 : 3

TJ Božetice – SK Ratibořské Hory     3 : 3

SK Ratibořské Hory – TJ Sokol Sepekov    1 : 3

SK SIKO Čimelice – SK Ratibořské Hory    3 : 0

SK Ratibořské Hory – FK Meteor Tábor B    2 : 1

Tabulka po 8. kole:
 1. Sokol Chotoviny 8     6     0     2     22:13     18
 2. Sokol Planá nad Luž. 8     5     2     1     29:20     17
 3. TJ Sokol Sepekov 8     5     1     2     23:12     16
 4. SK Kavas Větrovy 8     4     4     0     21:13     16
 5. TJ Podolí  8     5     0     3     17:16     15
 6. TJ Božetice  8     4     2     2     20:16     14
 7. SK Čimelice  8     4     1     3     19:14     13
 8. FC Chyšky  8     3     3     2     12:10     12
 9. TJ Hradiště  8     2     2     4     13:14       8
10. SK Ratibořské Hory 8     2     2     4     10:16       8
11. FK Meteor Tábor B 8     2     1     5     12:17       7
12. FK Protivín B  8     2     0     6     10:24       6
13. FC ZVVZ Milevsko B 8     1     1     6     13:23       4
14. SK Včelná  8     1     1     6     15:28       4

Zbývá sehrát:
  9. kolo  SO  14. 10.  Planá n./Luž. – SK Rat. Hory  15.30

10. kolo  SO  21. 10.  SK R. Hory – FC ZVVZ Milevsko B 12.00

11. kolo  SO  28.10.  TJ Podolí – SK Rat. Hory  14.30

12. kolo  SO    4.11.  SK Rat. Hory – SK Včelná  10.30

13. kolo  SO  11.11.  SK Kavas Větrovy – SK Rat. Hory  14.00

Okresní přebor – starší žáci
FC Táborsko – SK Ratibořské Hory     7 : 4
SK Ratibořské Hory – 1. FC Jistebnice    7 : 3
Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory    2 : 8
SK Ratibořské Hory – Sokol Sudoměřice u B    4 : 2
FK Meteor Tábor – SK Ratibořské Hory    9 : 2
SK Ratibořské Hory – SK Kavas Větrovy  14 : 0

Tabulka po 5. kole:    
 1. FK Meteor Tábor 6     5     0     1     51:14      15
 2. Sokol Planá nad Luž. 6     5     0     1     37: 6      15
 3. SK Ratibořské Hory 6     4     0     2     39:23      12
 4. 1. FC Jistebnice 5     3     0     2     25:27        9
 5. FC Táborsko  4     2     0     2     10:19        6
 6. Sokol Chotoviny 6     2     0     4     16:32        6
 7. Sokol Sudoměřice u B. 5     1     0     4       9:24        3
 8. SK Kavas Větrovy 6     0     0     6       3:45        0

Zbývá sehrát:
  7. kolo  NE  15. 10.  Planá n./Luž. – SK Rat. Hory  13.30 
  8. kolo  SO  21. 10.  SK Rat. Hory – FC Táborsko    9.00
  9. kolo  SO  28. 10.  1. FC Jistebnice – SK Rat. Hory    9.30
10. kolo  SO    4. 11.  SK Rat. Hory – Sokol Chotoviny  13.30

Okresní přebor – mladší žáci
SK Ratibořské Hory – Olympie Měšice        13 : 3
SK Tučapy – SK Ratibořské Hory           4 : 9
SK Ratibořské Hory – FC Táborsko           5 : 2
FK Meteor Tábor – SK Ratibořské Hory          4 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Černovice          3 : 2
Sokol Stádlec – SK Ratibořské Hory           0 : 1
SK Ratibořské Hory – FC Chýnov           0 : 6

Tabulka po 7. kole:
  1. FC Chýnov  7     6     0     1     40:10         18
  2. FK Meteor Tábor 8     5     0     3     45:18         15
  3. Sokol Planá nad Luž. 7     5     0     2     39:13         15
  4. SK Ratibořské Hory 7     5     0     2     32:21         15
  5. Sokol Mladá Vožice 8     4     1     3     55:26         13
  6. Sokol Stádlec  8     4     0     4     30:29         12
  7. SK Kavas Větrov 6     4     0     2     26:25         12
  8. SK Tučapy  7     2     2     3     17:18           8
  9. Spartak Choustník 6     2     1     3     15:18           7
10. Sokol Černovice 7     2     0     5     17:30           6
11. Slavoj Pacov  5     2     0     3     15:28           6 
12. FC Táborsko  7     2     0     5     21:38           6
13. Olympie Měšice 7     0     0     7       4:82           0

Zbývá sehrát:
  7. kolo  NE  15. 10.  Planá n./Luž. – SK Rat. Hory       10.00 
  9. kolo  ST  25. 10.  Sokol Ml. Vožice – SK Rat. Hory       16.30
10. kolo  NE    5. 11.  SK Rat. Hory – SK Kavas Větrovy       10.00
11. kolo  NE  12. 11.  Sp. Choustník – SK Rat. Hory       14.00

žáky a bramborová příčka pro starší žáky. Jako střelec největšího poč-
tu gólů byl oceněn Sebastian Denk. Všechny poháry jsou vystaveny
v naší klubovně. Děkujeme hlavně všem rodičům za trpělivost a obrov-
skou podporu.

Fotbalové hřiště nezahálelo ani chvíli, kdy naše děti byly na letním 
soustředění na Mozolově, využívala ho družstva SK Junior Praha 
1968 při svém soustředění. I s nimi jsme poměřili své síly v přátelském 
utkání, ve kterém jsme prohráli 1:3. Úspěšné bylo i soustředění na 
Mozolově. Děti si zasportovaly a načerpaly nové zkušenosti, jak ve 
fotbale, tak i v dalších sportech. Všichni si přivezli hezké zážitky a také 
medaile jak z osobních soutěží, tak i ze soutěží pro družstva.

Koncem srpna začala podzimní část nové okresní fotbalové sezóny, 
do které jsme přihlásili družstva starších a mladších žáků. Starší žáky 
trénuje Jiří Kolací a mladší žáky Marcela Pražmová. Tréninky probíhají 
na hřišti na Smyslíku každé úterý a čtvrtek od 17.30 hodin. Věříme, že 
se oběma družstvům bude v zápasech i nadále dařit tak, jako v úvod-
ních utkáních. V průběžných tabulkách jsou totiž obě naše družstva na 
vynikajících předních místech, pouze s tříbodovým odstupem na mís-
to první. Naše nejmladší děti v kategorii přípravek má na starost Lucie 
Černá, tréninky jsou ve čtvrtek od 17.30 hodin. Družstva přípravek 
jsme letos do soutěží nepřihlásili, ale až se počet našich nejmladších 
dětí postupně rozroste, do okresních soutěží je přihlásíme.

MozolovMozolovMozolov
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